PABHOBEOPEHHbIV
TPEYTOJIbHUK
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Haymoea Tamovana Heanoena



[Tpupoga dopmMynupyeT cBou
3aKOHb
A3bIKOM MaTeEMaTUKMN.
[. [ananen.



[eomempusi — amo He npocmo HayKa 0 ceoucmeax
2eomMempuyecKkux guayp.

[eomempus — amo uesnbiu Mup, KOMopbIU OKpyXxaem
Hac ¢ caMo20 POXKOEHUS.

BeOb sce, Ymo Mbl 8UOUM 8OKpYy2, maK usiu uHade
OMHOCUMCS K 2e0Mempuu, HU4MmMOo He yCKoJib3aem om
ee 8HUMamersibHo20 832as190a. eomempusi nomozaem
yesioeeKy uomu rno Mupy ¢ WUpPOKO OMKPbIMbIMU
ariasamu, yHum eHUMamesibHO cMompems 80Kpye U

sudemsb Kpacomy obbIYHbIX sewel, cMmompems U Oymame,
dymame U 0erlamep 8bI1800kI.



Ecrnu 0se cmopoHbI mpeyaoribHUKa paeH»bl,
e20 Ha3bleatom pasHobedpeHHbIM (a=c).




OTWN paBHblE CTOPOHbI Ha3bIBatlOTCsA 60OKO8bIMU
CMopOHaMu, a TPETbSI CTOPOHA HAa3bIBAETCH
OCHOBaHUEM TPEYrofibHUKA.

AB n BC —

OOKOBLIE CTOPOHDI;

AC — ocHOBaHMue; B
LA wn £LC —yrnbl Np
OCHOBaHUMW.




3agaHus.
1) B paBHobegperHHom AAMK AM = AK.

Ha3oBuTe ocHoOBaHMeE 1 yIIbl NPU
OCHOBaHUW 3TOro TPEeyronbHUKa.




3agaHus.

2. an paBHobeapeHHbin ACOP c
ocHoBaHuem CP.

Ha3oBuTe 6OKOBLIE CTOPOHbI U YIIibl NPU
OCHOBaHWUM 3TOrO TPEeyronbHUKa.

O




3agaHus.

3. HazoBuTe BoKoBblE CTOPOHbI U OCHOBaHUSA
paBHOOEOPEHHbLIX TPEYrOSIbHUKOB.




Ecrnu ece cmopoHbI mpeyaosibHUKa
pasHbI, mpey20/ibHUK Ha3bleaemcs
Pas8HOCMOPOHHUM UJSTU Ipas8uUIbHbLIM

(@=b=c).




Buowvt mpeyeoavrukol
[10 CMOPOHaM:

* PagHOCMOpPOHHUU;
e PasHObeOpeHHbIU:
e PasHocmopoHHUU.




CBOWCTBO YrnoB paBHOOEOPEHHOIO
TpeyrosibHMKa
Teopema (3.3)

B pasHob6edpeHHOM mpeya20sibHUKe

yeJibl NMpu OCHOB8aHUU PaBHhbI.
C




Haro: A ABC - paBHObGeOpEHHbIN
C ocHoBaHueMm AB.

NokasaTtb: LA= /4B

[okasatenbctBo: paccmotpum A CAB n ACBA:
CA=CB,CB=CA, £ZC= ZC.

3HaunT A CAB = ACBA no 1 npusHaky. =)
LA = 4B

Y.1.4. C




Hawntun yron DBA.




HauTtu yron DBA. %

A




PewuTte 3aaauy Ne 13(1)

HNaHo: AABC -
pasHobeapeHHbIU,
AB - ocHoBaHug,
Ale AC,

BleBC, CAl-=
CB1.

Nokaszatb: ACABI =
ACBAL.




PewuTte 3aaauy Ne 13(1)

[loka3aTtenbcTBO:!

+ paccmoTpum ACABI u
ACBAL:

AC = BC, 1.k. AABC -
pasHobepeHHbIN,

CA1 = CB1 - no ycnosuto,
£C - obwumm yron.
3Ha4uT,

ACAB1 =A CBAl1-no1
npuU3sHaky. YTa.




NTor ypoka.

B 4yem 3akrntovaeTcsa CMbICIT paBeHCTBa
TPEYroficHMKOB MO BTOPOMY NMpPU3HaKky?

Uem oTnnyaeTcsa nepsBbiv NpU3HaK paBeHCTBA
TPEYrosisHMKOB OT BTOPOro?

UTo Takoe paBHODEOPEHHbLIN TPEYTOSTIbHUK?

Kakmmu cBomctBamuy obnanaet
paBHOOEeOPEHHbLIN TPEYIrOSIbHUK?

Kakou TpeyronbHUK Ha3blBaeTC4H
PaBHOCTOPOHHUM?

UTo Takoe OBokoBaa CTOpOHa M OCHOBaHWeE
TpeyronbHuKa?



NTor ypoka.

« OnHa n3 3anosenen lNnudaropa rnacwur:
«He denau HUkoe20a moao, Ymo He
3Haewb, HO Hay4Yucb 8ceMy, Ymo
csiedyem 3Hamb». OHa akTyarnbHa B
nboe ncrtopmnyeckoe BpemMsi Ans Kaxagoro

N3 HAC.



3agaHve Ha AOM:

* MYHKT 23, Bonpockl 3-6, 3agaym Ne 10, 11.



